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În ziua de 10 iulie 2010 la Comunitate a avut loc primul prânz cu şi pentru noii veniţi, eveniment
care sperăm să devină o tradiţie.

  

La Centrul Comunitar de pe 6767 Côte-des-Neiges au venit, cu bucatele lor, câteva familii de
nou-veniţi, precum şi persoane care s-au stabilit de mulţi ani în Québec.

  

Astfel, printre cei sosiţi de curând la Montreal au fost Rodica şi Vladimir Maşner, Sergiu şi
Natalia Gogu, Ghenadie Calmaţui, Andrei Cornescu, Elena Busuioc, Anişoara Corcodel şi alţii.

  

Expertele Gabriela Masterova şi Luminiţa Anton au mai mult de 10 ani de când sunt în Canada.
Ambele au experienţă impresionantă şi pot împărtăşi multe lucruri noilor veniţi.

      

Discuţiile cele mai vii s-au axat pe stereotipuri şi pe idei preconcepute pe care le au mulţi dintre
noii veniţi.

  

Consilierul financiar Gabriela Masterova şi-a amintit cât de neajutorată şi neinformată a fost la
început şi cum a pornit sa facă studii intr-un domeniu care s-a dovedit a fi fără perspectivă; ea
le-a povestit celor prezenţi că succesul său din cadrul companiei Essor se datorează
perseverenţei, muncii asidui şi informării corecte. Noii veniţi i-au adresat întrebări şi au primit
răspunsuri detailate.

  

Luminiţa Anton, broker cu experienţă, a oferit tinerilor prezenţi o adevărată lecţie de
management al afacerii, i-a avertizat că nimic nu e simplu în Canada şi că o persoană care
doreşte să aibă succes trebuie să muncească din greu, să fie insistent şi perspicace.
 Discuţiile şi schimbul de opinii şi informaţii au durat mult peste timpul programat. "Ne-am simţit
ca acasă", a mărturisit Natalia Gogu, sosită cu familia de doar câteva zile. "Nici nu-mi vine a
crede că sunt în Canada, parcă m-aş afla în Moldova, între prieteni şi colegi. Mulţumim CMQ".

  

La prânz au fost prezenţi şi alţi experţi, care s-au oferit să fie gazde ale următoarelor întruniri
comunitare - Daniel Tufcea, Irina Chirca, Carmen Trifan şi alţii.
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La sfârşitul şedinţei a mai venit un oaspete aşteptat, Simona Hodoş, preşedinta organizaţiei
Rocade, partener CMQ, care a invitat doritorii să participe ca benevoli la cea de-a patra ediţie a
festivalului anual Eurofest, care urma să se desfăşoare a doua zi. Ea a menţionat că noii veniţi
din Republica Moldova au un mare noroc că există CMQ, organizaţie ce le oferă tot sprijinul şi
susţinerea informaţională, uşurând substanţial procesul de integrare în societatea canadiană.
Cei prezenţi au primit cu plăcere invitaţia, 12 persoane înscriindu-se în lista benevolilor.

  

Primul prânz comunitar a fost o reuşită. Următorul va avea loc în luna septembrie. Urmăriţi ww
w.moldovaquebec.ca
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